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チーム郡 思いを力に！

郡中ビレッジ 美・礼・時

令和5年度の歓迎遠足は、残念ながら校内遠足となりましたが、
生徒会役員の工夫を凝らしたレクレーションで新入生をしっかり歓迎し、
クラス・学年、そして、全生徒の絆を高める良い機会となりました！

４月１４日（金）に令和５年度の歓迎遠足を行いました。１年生が入学してから良い天気が続いていただけに、昨
年に引き続き、間違いなく新緑のさわやかな季節を満喫しながら、楽しい歓迎遠足を開催できると思っていました
が・・・、午前中に雨雲が近づき一時的な降雨、昼からは雨が降り続けるという予報に、残念ながら野岳行きを断念
し、校内遠足に切り替えての歓迎遠足となってしまいました。
しかし、生徒たちは天気なんかに負けていませんでした。
まずは、校内遠足とはいうものの、運動場を活用して全校生徒を縦割り６ブロックに分けた歓迎セレモニーに取り
組みました。朝長会長の歓迎の挨拶から始まり、生徒会役員の自己紹介、ブロック集団集会と続きました。続いて、
ブロック集団の絆を高めるレクレーション「フラフープくぐり」で盛り上がっていると、突然雨が降り出し一時中断。
しかしながら、今年の生徒会役員の進行には抜かりはありません。雨天用のプログラムにすぐさま切り替え、１～
４組ブロックは体育館、５～６・７組は武道場に集合させ、プロジェクターを用いたクイズ、ブロック対抗の伝言
ゲームや先生探しゲーム等、生徒会役員主導による様々な趣向を凝らしたレクレーションを展開する中で、各ブロッ
クのふれあいを大切にした楽しい時間を共に過ごすことができました。
日々是好日（ひびこれこうじつ）という言葉があるように、生徒達は天気に左右されることなく、歓迎遠足という
初めて全校生徒で作り上げる学校行事を、そして、その中での新たな先輩、後輩、仲間との出会いを大切にしながら、
有意義な時間を過ごすことができていました。改めて、生徒会役員の生徒達に感謝すると共に、きっと多くの生徒た
ちは、この歓迎遠足を通して、
○生徒自ら創り出す知恵と工夫を凝らした活動に主体的に取り組み（自主）、
○新入生や仲間を思い、けじめある言動に努めれば（自律）、
○「チーム郡」として１年生から３年生までの絆を高めることができ（連帯）、
○歓迎遠足という学校行事を通して、素敵な時間や思い出を創り出せる（創造）。
ことをしっかり体得してくれたことと思います。この歓迎遠足の思い出を糧に、
さらに充実した学校生活を創り出していきましょう。
合言葉は「チーム郡 思いを力に」です。

生徒会長挨拶、生徒会役員紹介で歓迎遠足がス
タートしました。生徒会役員の成長が光りました。

縦割りブロック初の顔合わせ。結束を固め
て、今後の体育大会練習につなげていきます。

手を離さないフラフープくぐりは、な
かなかの難敵です。逆に絆は深まります。

多感な時期を迎えている生徒達が心一つに手をつ
なぎ合う姿。令和5年度のチーム郡のスタートです！

いつの時代も伝言ゲームは盛り上がります。各クラスの
最終生徒の答え合わせはとても面白く、大爆笑でした！

プロジェクターを用いた大画面によるクイズ大会。先生方の
話題を面白おかしく紹介してくれました。

生徒会役員の頑張りで楽しい時間を過ごすことができ、緊張もほぐれ、笑顔
も増えました。そして、歓迎遠足の最後はクラス全員での記念撮影でした！

歓迎遠足
思い出の
アルバム



４月１８日（火） ３年生全国学力・学習状況調査
２年生長崎県学力調査 １年生春休みの課題テスト 終了！

保護者の皆様へ
素直な生徒たちです。まっすぐに頑張ろうとする生徒たちで
す。確かに、勉強が苦手で、自信をもてない生徒がいること
も事実です。
しかし、郡中学校の先生方は、そんな生徒たち一人一人の
力を信じています。日々の学習に粘り強く取り組ませること
ができれば、必ず生徒一人一人の力や可能性が輝いてくる
と・・・。
だからこそ、学校と家庭が連携して「勉強することの意味、
そして、大切さ」を生徒たちにしっかり伝えていきたいと思っ
ています。
生徒一人一人の希望する進路実現に向けて、親として、教
師として、それぞれの立場から、それぞれの経験をもとに、勉
強する意味や大切さについて生徒に話していただければ幸
いです。よろしくお願いします。

３年生には国語、数学、英語の３教科の全国学力・学
習状況調査が、２年生には国語、数学の２教科の長崎県
学力調査が、１年生には春休み課題テストが実施されま
した。新学期スタート２週目、そろそろ新学期の疲れも
出る頃だと思いますが、どの学年もみんな真剣に取り組
んでいました。
この時期の各種学力調査は、現時点での生徒の実態や
課題をいち早く把握し、日々の授業における生徒の学習
支援や学習状況の改善等に役立てることを目的に実施し
ています。そして、各学年共に、授業の方も本格的にス
タートしました。
郡中学校では、生徒一人一人の自己実現に向けた資
質・能力を育んでいくために、日々の授業実践にしっか
りと努めてまいります。ご家庭におかれましても家庭学
習の習慣化のため、生徒達への温かい声かけと見守りを
よろしくお願いします。

そこで保護者の皆
様へのお願いです。
ご理解とご協力の
ほどよろしくお願い
します。

郡中３年生が受けた
「令和５年度全国学力・学習状況調査」の目的

〇義務教育の機会均等とその水準の維持向上の
観点から、全国的な児童生徒の学力や学習状
況を把握・分析し、教育施策の成果と課題を
検証し、その改善を図る。
〇学校における児童生徒への教育指導の充実や
学習状況の改善等に役立てる。
〇そのような取組を通じて、教育に関する継続
的な検証改善サイクルを確立する。

※なお、引き続き３年生は、英語「話すこと」と学習状況
把握のための「生徒質問紙」についてオンラインで４月
２８日（金）に学力調査を受けることになります。

全国学力・学習状況調査を受ける３年生（右）
長崎県学力調査を受ける２年生（左）

第１学期の学校行事について（予定）
・４月２８日(金） PTA総会・社体総会
・４月２９日（土）昭和の日
・５月１日（月）・２日（火）

３年実力テスト
・５月３日（水）憲法記念日
・５月４日（木）みどりの日
・５月５日（金）こどもの日
※５月３日（水）～７日（日）５連休
・５月１７日（水）体育大会総練習
・５月２１日(日) 第７７回体育大会
※雨天時 ５月２３日（火）へ順延
・５月２２日（月）体育大会振替休日（予定）
・５月２３日（火）大村市中総体結団式
・５月２６日(金)大村市中総体 新体操

・５月２７日（土）～２８日(日)
大村市中総体 卓球

・６月 ２日（金）避難訓練
・６月 ５日（月）中総体振替休日
・６月１０日(土）・１１日（日）

大村市中総体 武道・球技・水泳
・６月１２日（月）中総体振替休日
・６月２０日(火)大村市中総体 陸上
・６月２２日（木）・２３日（金）１学期期末考査
・６月２４日（土）土曜授業・学年学級PTA
・６月２４日(土）～７月１日（土）

長崎っ子の心を見つめる教育週間
・７月５日（水）平和学習
・７月２０日(木）１学期終業式

３年生のみなさんへ

第１回実力テスト
５月１日（月）
国・英・理
５月２日（火）
社・数

受験はもうすでに始まって
います！
「自由」を手に入れるための
毎日の「勉強」を大切に・・・。


